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Ihr leistungsstarker Spezialist für Aluminiumguss für Kokillen- und Druckguss






                
                    

Miguss Peter Mies GmbH in Heiligenhaus —  Wir begrüßen Sie herzlich auf unserer Website! 

Schön, dass Sie zu uns gefunden haben! Wir sind miguss, eine eingetragene Handelsmarke der Peter Mies GmbH. Wir sind Ihr kompetenter und zuverlässiger Fertigungspartner rund um den Aluminiumguss. Egal ob Kraftstofffilter für LKW-Motoren, Getriebegehäuse für hoch beanspruchte Krangetriebe, Filtergarnituren und vieles mehr — Unsere interne Gießerei, Schleiferei und unser hauseigener Formenbau erstellen Ihr passgenaues Wunschprodukt in Klein- oder Großserie.




                

                
                    

Als europaweiter Spezialist auf dem Gebiet der professionellen Herstellung von Alu-Gussteilen übernehmen wir seit Jahren die Planung, Konzeption und Fertigung von Aluminiumprodukten für die Automobilbranche, den Maschinenbau, die Elektroindustrie, die Medizintechnik und viele weitere spezifische Branchen.

Auch die Erstellung von Prototypen nach Ihren Vorstellungen stellt für unsere Maschinerien und versierten Mitarbeitenden keinerlei Probleme dar. Eine hauseigene Abteilung kümmert sich um die mechanische Bearbeitung von Gussrohlingen mittels hochmoderner CNC-Maschinen — somit gehört auch die Lieferung von komplett einbaufertigen Teilen zu unserem umfassenden Serviceangebot dazu, von der Entwicklung bis hin zur fertigen Baugruppe. Kontaktieren Sie uns dafür gerne!




                

            

            
        

    




    
        
            

Unsere Leistungen im Überblick

Miguss ist Ihr erfolgreicher Hersteller und europaweiter Spezialist von sorgfältig gefertigten Präzisionsteilen durch verschiedene Gussverfahren. Unsere qualifizierten Ingenieure bieten maßgeschneiderte Lösungen für eine Vielzahl an fachspezifischen Branchen und stehen Ihnen von Planung über Entwicklung bis Fertigung Ihres speziellen Produkts kompetent zur Seite.
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                                im Motorsport getestet
                            
                        

                        
                            Entwicklung und Bearbeitung von Produkten, sowie Durchführung von effektiven Tests
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                            Mithilfe von modernster Simulationssoftware können wir Kundenwünsche schnell und kosteneffektiv umsetzen
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                            Produktion von kleinen bis großen Serien mit computergesteuerten Robotern
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                            Mechanische Bearbeitung mit hochmodernen CNC Maschinen
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                            Herstellung von präzisen Formen zur Vorbereitung von komplexen Gussteilen
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                                ist unser Markenzeichen
                            
                        

                        
                            Das Qualitätsmanagement sichert eine stets hohe und gleichbleibende Qualität
                        

                    

                

            

            

        

    






    



Angewendete Gusstechniken




Das macht den Aluminiumguss so besonders

Mit miguss haben Sie einen zuverlässigen und professionellen Partner in Sachen Aluminiumguss an Ihrer Seite! Alle von uns gefertigten Teile zeichnen sich durch einwandfreie Qualität aus und werden mittels vollautomatischer und hochmoderner Anlagen produziert. Beim Kokillengussverfahren und Druckgussverfahren werden die individuell entwickelten und konstruierten Gussformen wiederverwendet: Dies macht es uns möglich, eine Fertigung von einzelnen Prototypen bis hin zu Großserien jeglichen Umfangs in unserem Leistungsangebot anbieten zu können und auch hochkomplexe Bauteile in höchster Qualität zu reproduzieren.




Kokillengussverfahren

Das Kokillengussverfahren zeichnet sich dadurch aus, dass die Aluminiumschmelze bei der Produktion in eine metallische Dauerform, eine sogenannte „Kokille“, gegossen wird. Die Kokille sorgt durch ihre hohe Wärmeleitfähigkeit für eine beschleunigte Abkühlung der erstarrenden Schmelze. Als Folge der zügigen Erstarrung ergibt sich ein feinkörniges, dichtes und somit äußerst stabiles Gussteil. Die Kokille, die meist aus Gusseisen oder Stahl besteht, kann nach der Entnahme des erstarrten Aluminium-Produkts für weitere Abgüsse genutzt werden. So lassen sich auch Großserien aus wirtschaftlicher Sicht leicht realisieren.




Druckgussverfahren

Beim Druckguss wird die flüssige Aluminiumlegierung mit hohem Druck und einer sehr hohen Formfüllgeschwindigkeit in eine vorgewärmte Stahlform gepresst, in der sie erstarrt. Die Formen werden für jedes Projekt individuell entwickelt und konstruiert. Durch das Druckgussverfahren ist oftmals eine drastische Senkung des Stückpreises möglich, was sich wiederum positiv auf die gesamten Produktionskosten auswirkt.




Sandgussverfahren

Beim Sandguss- oder auch Sandformverfahren wird, wie der Name bereits vermuten lässt, mit Gussformen aus Sand gearbeitet. Dieses Verfahren funktioniert nach dem Prinzip der verlorenen Form, was bedeutet, dass die Form nach einmaliger Verwendung zur Entnahme des Gusskörpers zerstört wird. Die Sandformen sind in ihrer Herstellung preisgünstiger als die wiederverwendbaren Metallformen und eigenen sich besonders gut, um kleine Serien bzw. Prototypen zu produzieren. Einer weiterer Vorteil ist, dass auch komplizierte Geometrien mit Hinterschneidungen beim Sandgussverfahren abgebildet werden können — dies ist beim Druckguss oder Kokillenguss nicht oder nur bedingt möglich. Bei Einsatz von Sandgussformen lässt sich während der Herstellung auch kostengünstiger und flexibler auf etwaige Änderungen reagieren.




Einsatzgebiete für unseren hochwertigen Aluminiumguss

Unsere Einsatzgebiete sind genauso vielfältig und unterschiedlich wie unsere Produkte. Von der gießtechnisch optimalen Konstruktion jeder einzelnen Gussform bis hin zum verpackten Endprodukt — Bei uns werden Sie zu jeder Zeit durch unser lösungsorientiertes Fachpersonal mit kompetenter Beratung unterstützt. Egal ob Kokillenguss-, Druckguss- oder Sandgussverfahren: Als verlässlicher Partner für hochwertige Aluminium-Gussteile und hochmoderne CNC-Fertigung finden wir innovative Komplettlösungen für Ihre branchenspezifischen Anforderungen. Um Ihnen erstklassige Arbeitsergebnisse bieten zu können, investieren wir stets in modernste Technik — So setzen wir branchenumfassend hohe Maßstäbe in der Fertigung von passgenauen Aluminium-Gussteilen.





Zu unseren Kunden dürfen wir unter anderem die folgenden Industriesparten zählen:

	Luftfahrt
	Schiffbau
	Energietechnik
	Maschinenbau
	Bau
	Medizin
	Fahrzeugtechnik







Service und Kontakt

Bei Fragen rund um unsere Leistungen und Angebote stehen wir Ihnen jederzeit mit kompetenter Beratung zur Verfügung. Profitieren Sie von unserer langjährigen Erfahrung und unserem technischen Know-how — Zögern Sie nicht, sich mit uns in Verbindung zu setzen! Unsere erfahrenen Mitarbeitenden freuen sich, Ihnen weiterhelfen zu können. Hier geht es direkt zum Kontakt. Um unsere eigenständig entwickelten Produkte effektiv zu testen, gibt es für uns nur den extremsten Bereich: den Motorsport














    
        



















































    





    
        
    




    
        "Egal ob Fertigung von Prototypen, Klein- oder Großserien von Aluminium-Gussteilen — In uns finden Sie immer einen kompetenten und freundlichen Ansprechpartner!"
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                    	Miguss Peter Mies GmbH
	Otto-Hahn-Str. 8 42579 Heiligenhaus
	
                            Tel.: +49 (0) 20 56 / 96 13 00                        
	
                            E-Mail: info∂miguss.de                        
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